

Біографічна довідка  
Єрмілова Вадима Юрійовича  
уповноваженого представника ІГС для участі в установчих зборах з  
формування складу Громадської ради при Оболонській районній у м.Києві  
державній адміністрації

Я, Єрмілов Вадим Юрійович, народився 01.01.1984 р. в м. Київ, Україна.  
в 2000 році закінчив 9 класів середньої школи м. Києва. Навчався добре.  
У період 2000-2003 рр. навчався в Поліграфічному технікуму.

Єрмілов Вадим Юрійович з 2003 року розпочав трудову діяльність в  
дизайн центрі "Сова", 2009 році почав працювати і фірмі "Гіфтек Україна,  
Учасник революції гідності у 2013–2014рр. З березня 2014р. добровільно став  
волонтером із тактико–технічного забезпечення Збройних Сил України та  
Добровольчих формувань в АТО.

Протягом травня–грудня 2014р. воював добровольцем в складі  
медичного батальйону "Госпітальєри" у складі Добровольчого Українського  
Корпусу Правого Сектору, був у Пісках, в околицях Донецького аеропорту і у  
самому аеропорту, рятував життя добровольців та бійців ЗСУ як парамедик, і  
боронив неньку Україну як стрілок.

З 2014 року і до цього часу активно займається громадською,  
волонтерською матеріально-технічною та медичною допомогою, підрозділам  
Міністерства оборони України, Міністерства МВС України, підрозділам  
Національної гвардії України, добровольчим батальйонам .Проїхав  
Луганський, Донецький та Маріупольські напрямки не одноразово.

**НАГОРОДИ**

Дати	Місце
2018	відзнака Президента - за гуманітарну участь в АТО

**ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ**

Дати	Діяльність
2015–2021	Координаційна рада волонтерів Оболоні при РДА (КРВО)
2021	Рада ветеранів при КМДА

Не є депутатом чи посадовою особою

Єрмілов В.Ю.  
Тел. 0679630510



---

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника Громадської організації "Патріотичний Альянс"  
щодо участі в установчих зборах Громадської ради  
при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Єрмілов Вадим Юрійович, делегований ГО "Патріотичний Альянс", як громадський діяч та зважаючи на свій досвід в громадській та організаційній діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Оболонського району та його мешканців.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району, організації процесів, успішний досвід втілення проектів та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, консультативно-дорадчими органами, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації..

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

06 червня 2021



ЄРМІЛОВ В.Ю.

<b>ІНФОРМАЦІЯ</b>				
<b>про результати діяльності інституту громадянського суспільства</b>				
<b>упродовж 2019 – 2021 років</b>				
<b>Загальна інформація про організацію та організаційно - правову форму</b>				
Повна назва ІГС	Громадська організація «Патріотичний Альянс»			
Скорочена назва ІГС	ГО «Патріотичний Альянс»			
Дані про легалізацію ІГС	ЄДРПОУ 39215259			
Мета діяльності та напрямки діяльності ІГС згідно статуту	сприяння спорту і фізичної культури, проведення спортивних змагань, заснування спортивних клубів та інше.			
Кількість відокремлених підрозділів (осередків) та кількість членів організації –фізичних/юридичних осіб	Нараховує до 96 членів фізичних осіб			
<b>Контакти та інформація про наявні засоби інформування громадськості про власну діяльність інституту громадянського суспільства</b>				
Поштова адреса, місцезнаходження ІГС	м.Київ, 04201, вул. Петра Калнишевського, 1			
Електронна пошта	e-mail: <a href="mailto:komrel2016@ukr.net">komrel2016@ukr.net</a>			
Адреса сторінки ІГС в мережі Інтернет та посилання на сторінки ІГС в соцмережах	<a href="https://www.facebook.com/patalyans/">https://www.facebook.com/patalyans/</a>			
Посилання на відео-канал чи на відео-інформацію про ІГС				
Посилання на згадки про ІГС у всеукраїнських ЗМІ (не більше 3)				
Наявність офіційного друкованого органу (тираж та періодичність видання)	нема			
<b>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади.</b>				
Координаційна рада волонтерів Оболоні при РДА (КРВО)				
Громадська рада при Оболонській РДА м. Київ				
Назва проекту	Мета	Цільова аудиторія	Кількість учасників	Досягнутий результат
дитячий військово–патріотичний літній табір Трахтемирівська Січ	Національно–патріотичне виховання молоді та популяризація спорту	молодь	Близько 1000 дітей шкільного віку	Оздоровлено близько 1000 дітей та проведені заходи з національно–патріотичного виховання
Вітрила Волі та Єдності	Популяризація вітрильного спорту серед ветеранів,	Молодь та ветерани	50 яхт	Проведено регату в м.Київ

